

2002-02-05

PROTOKOLL TRIAL 1-02

SAMMANTRÄDESDATA

Tid: 2002-01-26

Plats: Älvsjö Mässan

NÄRVARANDE

Magnus Liljeblad	Ordf.	ML
Thomas Andersson	Ledamot	TA
Anders Haglund		AH
Jonas Riedel		JR
Arne Hedin	FIM/UEM	ArH
Annika Petterson	Handläggare	AP

Förhinder: Veronica Söderman

1. MÖTETS ÖPPNANDE OCH GODKÄNNANDE AV DAGORDNING

Ordf. Magnus Liljeblad hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. VAL AV SEKRETERARE OCH JUSTERINGSMAN

Till mötessekreterare valdes AP och till justeringsman ML.

3. FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Protokoll diskuterades, godkändes och lades till handlingarna.

4. RAPPORTER

4.1 FIM/UEM

ArH meddelade att det är inga direkta regeländringar. ArH informerade om Multimedia trial för bedömning som finns på FIM's hemsida:
http://www.fim.ch/TRIAL%20CD/INDEX/index_TRIAL.htm.

5. ÖREBRO MÖTE MARS 2002

Sektionen diskuterade ämnen som ska tas upp på mötet i Örebro,

- Framtida mästerskapstävlingar (grupparbete)
- Multi-media Trial (bedömning)
- Licensklasser
- Klassindelning
- Träningsläger
- Tjejtrial

6. NORDISKT LÄGER PÅSKEN 2002

Lilla Edet står som arrangör för det Nordiska lägret. De olika Nordiska länderna kommer att delta med 5 förare från respektive land. Sektionen tar ut det förare som ska delta från Sverige. Norge vill även ha med en tjej-grupp med egen tränare. Sektionen planerar att bjuda in ett antal tjejer till lägret om plats finns. Sektionen kontaktar de tränare, ledare som ska delta i lägret. Förslag till tränare: Jonas Riedel, Anders Haglund, Patrik Svensson.

7. TÄVLINGSKALENDER

Tävlings datum för 2002 diskuterades,

SM/JSM

21/4	Kinna MK
18/5	Partille TK (SM-Veteran)
25/5	Ale TK
3-4/8	Vakant
31/8	Björkvik MC
5-6/10	Vakant
12/10	Vakant
13/10	Vakant Lag-SM

NM

23/3	Danmark (Vejrumholt)
8/6	Norge
10/8	Partille (+ SM)
11/8	Partille Lag-NM

Sektionen diskuterade fler arrangörer som kan tänkas arrangera Mästerskapstävlingar. 2-dagars SM diskuterades.

8. BUDGET 2002

Magnus Liljeblad föredrog budget 2002, vilket sektionen godkände.

9. ENKLARE TÄVLING

Diskussion ang. Enklare tävling, Det körs ca 15st Enklare tävling/år inom trial.

10. ÖVRIGA FRÅGOR

10.1 Inomhus serier

10.2 Prispengar

10.3 Sponsorer

11. NÄSTA MÖTE

Innan Örebro mötet fredagen den 22 mars.

12. AVSLUTNING

Ordf. Magnus Liljeblad tackade för ett bra möte och avslutade detsamma.

Vid Protokollet

Ordförande

Annika Pettersson
2002-02-05

Godkänt via mail

Magnus Liljeblad
2002-02-06